
Συνάντηση Μ. Μπαλαούρα με τον
Εκπρόσωπο Τύπου της Κομισιόν Μαργαρίτη
Σχοινά

Με τον επικεφαλής Εκπρόσωπο Τύπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. Μαργαρίτη Σχοινά, συναντήθηκε
χθες ο Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων και βουλευτής Ηλείας Μάκης Μπαλαούρας,
κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στις Βρυξέλλες, για να συμμετάσχει στις εργασίες της
Ευρωπαϊκής Κοινοβουλευτικής Εβδομάδας.  

Η συζήτηση των δύο αξιωματούχων στράφηκε γύρω από τα θέματα της επικαιρότητας, που σχετίζονται
με τις προοπτικές της Ευρώπης και της Ελλάδας.

Ο κ. Σχοινάς αναφέρθηκε στην ανησυχία του Προέδρου της Επιτροπής κ. Γιούνκερ για τους
κινδύνους που θα μπορούσε να εγκυμονεί για το λαό και την οικονομία του Ηνωμένου Βασιλείου ένα
άτακτο Brexit, ενδεχόμενο που, αν επαληθευτεί, θα οφείλεται αποκλειστικά στη βρετανική πλευρά.
  

Ο Εκπρόσωπος Τύπου της Κομισιόν επεσήμανε τη σημαντική πρόοδο που έχει κάνει η Ελλάδα, γεγονός
που αναγνωρίζεται από την ηγεσία της ΕΕ και εξέφρασε τη βεβαιότητά του, ότι η ανάπτυξη της
χώρας θα προχωρήσει με ακόμα ταχύτερους ρυθμούς. «Έχουν ξεπεραστεί όλα τα αγκάθια και η
επικείμενη ρύθμιση των κόκκινων δανείων θα συμβάλλει στην επαναφορά στην κανονικότητα και του
τραπεζικού συστήματος», υπογράμμισε.

Η Συμφωνία των Πρεσπών οδηγεί τα Βαλκάνια στην ευημερία

Ο κ. Σχοινάς σημείωσε ότι η Συμφωνία των Πρεσπών εδραιώνει την προνομιακή θέση της  Ελλάδας
στη Βαλκανική, ως το παλαιότερο μέλος της ΕΕ, της Ευρωζώνης και του Συμβουλίου της Ευρώπης και
προσδίδει σημαντικό πλεονέκτημα στον  ηγετικό ρόλο της χώρας μας,  διευρύνοντας τη σημασία της
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ως κεντρικός πόλος ασφάλειας, σταθερότητας, ειρήνης και ευημερίας στα Βαλκάνια.

Ο Εκπρόσωπος Τύπου της Κομισιόν επέμεινε ιδιαίτερα στην ανάγκη σωστής διαχείρισης της
Συμφωνίας, σημειώνοντας τις σοβαρές προοπτικές εκτίναξης της ανάπτυξης της Βόρειας Ελλάδας και
της Θεσσαλονίκης, χάρη στο λιμάνι και τα σύγχρονα μέσα μεταφοράς εμπορευμάτων και ενέργειας.
«Η Κομισιόν και ο πρόεδρος της κ. Γιούνκερ θα συμβάλλουν στο αναπτυξιακό αυτό εγχείρημα,
χρησιμοποιώντας κάθε μέσο στήριξης, προκειμένου να μετατραπεί η περιοχή σε χώρο ειρήνης,
ανάπτυξης και συνεργασίας των λαών της περιοχής», τόνισε.

Ο κ. Σχοινάς δήλωσε παράλληλα ότι ο ίδιος θα σταθεί αρωγός σε ενδεχόμενες πρωτοβουλίες της
Επιτροπής Οικονομικών της Βουλής, σε συνεργασία με τα όργανα της ΕΕ.

Ο Έλληνας βουλευτής Μ. Μπαλαούρας, από την πλευρά του, διαπίστωσε σύμπτωση απόψεων με τον κ.
Σχοινά στα ζητήματα στρατηγικής της Ελλάδας και αναγνώρισε τη στήριξη που προσφέρει στα θέματα
αυτά προς τη χώρα μας, τόσο η Κομισιόν, όσο και ο εκπρόσωπος Τύπου της προσωπικά.
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